

# 100块钱能买几个鸡蛋?

最近国内鸡蛋价格飞涨,目前,100元人民币在北京大概只能买到120个普通鸡蛋。100元,按照国家统计局今年公布的2014年平均工资数据,占北京城镇居民月收入的1.17%。那么,在其他国家,100元人民币可以买几个鸡蛋呢?下面就选取亚洲、美洲、欧洲和非洲一些城市的普通鸡蛋价格作为参照,带你从东往西看,去世界各地“测量”百元人民币的购买力。



2015年6月,英国林肯郡举办世界扔鸡蛋锦标赛,民众想出各种花样打碎鸡蛋,对于人均月收入能买三四万个鸡蛋的英国人来说,这项运动确实不算奢侈。

图片据中新网

## 日美欧：鸡蛋虽贵，但不差钱

在日本东京,鸡蛋都是按盒卖,一盒10个,最普通的鸡蛋约200日元(约合10.5元人民币)一盒,价格最贵的达到698日元(约合36.7元人民币)一盒。这样按照目前的汇率,100元大概能买90个普通鸡蛋。

根据日本厚生劳动省最近的数据,东京人均月收入换算成人民币约20000元,100元约占比0.5%。这样算下来,虽然日本的鸡蛋价格比中国贵些,但按照人均购买力计算,日本主妇的压力依然比中国妈妈们轻松不少。

在欧洲,除了北欧,应该是英国物价比较高了。在伦敦超市里100元人民币目前最多能买102个鸡蛋,菜市场里的价格可能还要低些。

根据英国当地媒体的报道,按照目前汇率换算,伦敦人均年收入在42万元人民币上下。这样算下来,100元只占其人均月收入约0.29%。

美国鸡蛋是论打卖,即12个一盒,一盒约4美元,100元人民币在当地大概能买45个普通鸡蛋。

至于人均收入,由于美国高薪阶层拉高了整体数据,我们不妨以美国教育科学研究院网站对普通美国青年的统计为例来看。据统计,如果是25-34岁的单身青年,大学文凭,基本能拿到45000美元一年的平均收入。这样算来,100元人民币约占这类中间人群3750美元月均收入的0.42%。

## 亚非拉：不管多少，都挺肉疼

在印度孟买,100元人民币(约合1000印度卢比)可以在普通居民超市购买鸡蛋200个。根据福布斯杂志2004年10月公布的数字,当地人均年收入是5900美元,按1美元兑60印度卢比核算,大致为年均35.4万印度卢比,那么100元人民币约占孟买人均月收入的3.4%。但孟买有很多富人,也有很多穷人,福布斯杂志的人均收入数据值得质疑。

中东小国阿联酋被认为是最富裕的国家之一,在那里,100元人民币换算成当地货币,在超市购买最普通的12个一盒的鸡蛋,大概可以买55个,稍微高级一些的可以买三四十个。阿联酋本国公民的人均月收入大概在4万元人民币左右,但如果加上包

括外籍劳工在内的所有侨民,人均月收入马上降到七八千元人民币。

在巴西,新华国际常驻里约热内卢的记者陈威华说:“这里100元人民币差不多能买100个鸡蛋吧,不贵。”根据巴西官方7月的统计数据,巴西人平均月工资2170.70雷亚尔,约合3801元人民币,100元人民币占比约2.6%。

100元人民币的购买力在非洲相当惊人,在肯尼亚首都内罗毕,100元人民币能买140个鸡蛋。BBC曾经报道肯尼亚人均年收入是730美元,即平均月收入约60.8美元(约合388元人民币)。而在乌干达坎帕拉,100元人民币在当地能买180个鸡蛋,当地人月收入大概七八百元人民币。

## 比较：小鸡蛋藏着大经济

经过上面一番环球比较,我们可以得出下面的结论:按照100元人民币购买鸡蛋的数量,从多到少排序,以上城市的顺序是:印度孟买,乌干达坎帕拉,中国北京,英国伦敦,巴西里约热内卢,日本东京,美国华盛顿。而按照100元人民币占当地人均月收入的百分比从高到低排列,上面城市的顺序又有变化:印度孟买,巴西里约热内卢,中国北京,日本东京,美国华盛顿,英国伦敦。因

此,如果加入人均月收入进行比较,则会发现英美、日本等发达国家的业绩依然比印度、拉美、非洲乃至我国好看。

你的工资能买多少鸡蛋?这个问题其实很能反映一个国家的真实经济水平。而在中国经济体量已经实现“超日追美”的当下,菜篮子里的这笔账,也许能帮我们更为全面而准确地理解中国民众真实的生活水平。

综合新华国际等消息

## 第四批齐鲁晚报海南看房团成功选房

# 懿品·香格里拉让购房者一见倾心

这次看房团的行程非常合理,既能看楼盘选房子,又能感受五指山市的人文地理环境,我一下就会体会到为什么有那么山东老乡在这里买房。”参与齐鲁晚报购房者俱乐部海南行的刘先生感叹到。此次行程中,同行的看房团成员都对懿品·香格里拉小别墅情有独钟,40㎡的面积还送个露台,其楼盘产品的性价比非常高。

### 开发商实力强,买房后续有保障

“五指山市靠近森林公园,空气特别好,整个城市显得比较秀丽。”今年刚刚退休的刘先生,平时喜欢旅游、注重养生,去过很多城市,一直想在海南买一套小户型做养老房。此次他跟随齐鲁晚报看房团来到海南五指山市看房,一下就被懿品·香格里拉40㎡的小别墅所吸引,也是此次看房团第一位付款的成员。他认为,齐鲁晚报看房团已经组织了多期,有着比较成熟的经验,选择合作的开发商实力强,买房后续有保障。

行程当天,齐鲁晚报看房团成员一下飞机就看到懿品·香格里拉的工作人员早早等候在机场出口,开往酒店的大巴车空调已经提前打开,周到服务给看房团一行家的感觉。沿着海榆中线,车辆渐渐驶出三亚,去往五指山的路上,每一处都是青翠的风景,天空越来越蓝,越来越清湛。

据了解,不少购房团成员都在日照、威海等地购买过海景房,准备盛夏炎热时去避暑,但是冬日的海风和大雪同样让人感觉寒冷,出行不便。看房团成员王先生说:“我在威海已经有一套房子,如果再购买大户型可能会占用自己和老伴大部分的资金,会导致生活水平的下降,没想到懿品·香格里拉竟然会推出40㎡的别墅,零公摊还赠送大露台,既能享受候鸟式养生,成本还很低”。



项目实景图

### 昔日老朋友,今后新邻居

旅游度假怎么能独自一人,有老朋友相伴才其乐融融。张先生在经过工作人员的介绍和带领看房下毫不犹豫的刷卡签合同。他告诉笔者:“我是朋友介绍来的,朋友参加的是第一批看房团,当就直接购买了一套90㎡的别墅,我们商量好一起候鸟养生,老朋友变新邻居,以后度假时也不会无聊,可以一起聚餐游泳高尔夫,再加上如此美丽的景色想想就觉得惬意。”其次,他之所以愿意跟随齐鲁晚报看房团来海南看房,看中的就是齐鲁晚报的权威性和对于楼盘的层层筛选和把关,对于看房者来说房屋质量首先是有保障的。

笔者了解到,张先生喜欢游泳,对靠近社区泳池的别墅一见钟情,老伴也非常支持他的想法,表示老朋友喜欢游泳,到时候家里饭好了,我从阳台上冲泳池喊一声,两家就可以一起吃饭、打牌,装修时也可以互相照看,省钱省力。



样板间实景图

### 齐鲁晚报海南看房团第二季

— 预约热线 —

0531-58058122/58058100

40-208㎡精装美墅90㎡以上,一万抵5万  
赠送超大面积泳池、泡池、庭院、露台等  
所有产品零公摊

齐鲁晚报购房者俱乐部第二季海南看房团活动启动以来,在读者中引起强烈反响,目前看房班机火热预约。

### 应广大看房者要求,齐鲁晚报看房团特申

60套40-55㎡ MINI 小户型,此户型南北通透,拥有3.9米阔绰阳台,私家养生室和户外泡池,现火爆认购中!

懿品·香格里拉项目位于海南五指山三月三大道理文路中段南300米,由北京百城置业集团有限公司开发,该公司成立28年,五证齐全,目前已在北京、青岛等地开发多个房地产项目,取得了良好成绩,并获得业界普遍赞誉。